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EQUAZIONI E DISEQUAZIONI DI I-II GRADO, SISTEMI DI EQUAZIONI E DISEQUAZIONI

1. Risolvere le seguenti disequazioni
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2. Risolvere le seguenti equazioni facendo attenzione, dove serve, ai domini delle funzioni considerate:
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3. Risolvere le seguenti disequazioni facendo attenzione, dove serve, ai domini delle funzioni considerate:
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4. Risolvere le seguenti equazioni e disequazioni di grado superiore al secondo facendo attenzione, dove serve,

ai domini delle funzioni considerate:
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5. Risolvere i seguenti sistemi di equazioni/disequazioni facendo attenzione, dove serve, ai domini delle

funzioni considerate:
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